

Ricoh D0296288 tulostustarvikkeiden varaosa Tulostimen siirtorulla 1 kpl

Tuotemerkki : Ricoh Tuotekoodi: D0296288

Tuotteen nimi: D0296288

Ricoh D0296288. Malli: Tulostimen siirtorulla, Tuotemerkin yhteensopivuus: Ricoh, Yhteensopivuus:

Aficio MP C4000 Aficio MP C5000 Aficio MP C5000G. Lukumäärä per pakkaus: 1 kpl



Ominaisuudet		Ominaisuudet	
Malli * Tuotemerkin yhteensopivuus *	Tulostimen siirtorulla Ricoh	Yhteensopivuus *	Aficio MP C4000 Aficio MP C5000 Aficio MP C5000G
		Pakkaustiedot	
		Lukumäärä per pakkaus *	1 kpl

